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  Alena Tóthová  / 0905 658 226 18.02.2025 

 

VEC: Odpoveď na Všeobecnú žiadosť 

Identifikačné údaje obstarávateľa: 
Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť 
Bardejovská 6, 043 29 Košice 
IČO: 31701914 
 
Predmet zákazky: Šatníkové skrinky do novej haly údržby       
Druh postupu:       nie nadlimitná zákazka na dodanie tovaru zadávaná obstarávateľom  
Vyhlásená:            10.02.2025 v IS JOSEPHINE na  webovej adrese:  

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/64018/summary 

 

Všeobecná žiadosť č.4: 
Dňa 17.02.2025 bola prostredníctvom elektronického systému JOSEPHINE doručená spoločnosti 
Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť (ďalej len „DPMK“) všeobecná Žiadosť o 
vysvetlenie SP predmetu zákazky Šatníkové skrinky do novej haly údržby. Obstarávateľ vysvetľuje 
súťažné podklady zákazky následovne: 
 
Obsah všeobecnej žiadosti č.4 - Otázka č.1: 
Dobrý deň, 
- v zmysle opisu predmetu zákazky je definovaný parameter: 
1.) "Minimálne rozmery šatníkovej skrinky 1875 x 600 x 500/800 mm", t.j. je uvedená štandardná 
hĺbka sólo šatníkovej skrinky + jej celková hĺbka vrátane lavičky. Typizované (unifikované) rozmery 
sólo šatníkových skríň tohto typu (bez lavičky) sú 1800 x 600 x 500 mm, z tohto dôvodu sa chceme 
informovať, či uvedený typ je prípustný pre verejného obstarávateľa. 
Odpoveď na všeobecnú žiadosť č.4 – Otázka č.1: 
Obstarávateľ upozorňuje uchádzača na skutočnosť, že dňa 10.02.2025 zverejnil na portáli 
Josephine  nie nadlimitnú zákazku na obstaranie tovaru - Šatníkové skrinky do novej haly údržby, 
ktorú vyhlásil ako Obstarávateľ (nie verejný obstarávateľ).  
Obstarávateľ vo svojej výzve a jej Prílohe č.2 - Opis predmetu zákazky, bod 5), písm. b) uvádza 
Minimálne rozmery šatníkovej skrinky: 1875 x 600 x 500/800 mm a tieto požaduje od uchádzačov 
pri predkladaní ponuky dodržať. Všetky rozmery menšie ako sú definované vo výzve sú neprípustné.  
 
Obsah všeobecnej žiadosti č.4 - Otázka č.2: 
- v zmysle opisu predmetu zákazky je definovaný parameter: 
2.) "Montážne otvory v bokoch korpusu pre vzájomné spájanie do radov", v závislosti od typu výrobcu 
sú uvedené otvory buď v bokoch korpusu, resp. na hornom dne korpusu a to z dôvodu, v ktorej časti 
sú upevnené korpusu v striekacej kabíne pre potreby povrchovej úpravy (práškové lakovanie). 
Vzájomné spájanie do radov je následne buď prostredníctvom otvorov v bokoch korpusu, resp. 
spojovacími prvkami cez horné dno korpusu. Je prístupný aj tento spôsob spájania pre verejného 
obstarávateľa? 
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Odpoveď na všeobecnú žiadosť č.4 – Otázka č.2: 
Obstarávateľ upozorňuje uchádzača na skutočnosť, že dňa 10.02.2025 zverejnil na portáli 
Josephine  nie nadlimitnú zákazku na obstaranie tovaru - Šatníkové skrinky do novej haly údržby, 
ktorú vyhlásil ako Obstarávateľ (nie verejný obstarávateľ). 
Obstarávateľ vo svojej výzve a jej Prílohe č.2 - Opis predmetu zákazky, bod 5), písm. n) uvádza 
Šatníkové skrinky musia byť vybavené montážnymi otvormi v bokoch korpusu pre vzájomné 
spojenie do radov vedľa seba a chrbtom k sebe.    Obstarávateľ umožní spájanie do radov v bokoch 
korpusu, ale aj cez horné dno korpusu, ale iba v prípade, že tým nebude obmedzená možnosť 
spájania skriniek do radov vedľa seba a chrbtom k sebe. V zmysle tejto odpovede obstarávateľ 
upraví aj Prílohu č.2 Opis predmetu zákazky v bode 5), písm. n). UPRAVENÁ_Príloha 
č.2_18_02_2025 je súčasťou tejto odpovede na všeobecnú žiadosť. 
 
Obsah všeobecnej žiadosti č.4 - Otázka č.3: 
- v zmysle opisu predmetu zákazky je definovaný parameter: 
3.) Celková hĺbka šatníkovej skrine vrátane lavičky (min. 800 mm), t.j. hĺbka samotnej lavičky min. 
300 mm. Opäť v závislosti od typu konkrétneho výrobcu sú dostupné aj typizované (certifikované) 
riešenia tohto typu skrine (kovový šatník + lavička) pri hĺbky skrine sólo 500 mm a lavičky hĺbky 
menšej ako 300 mm. Je prístupná pre verejného obstarávateľa aj menšia hĺbky šatníkovej lavičky 
ako 300 mm (viď typizovaný/certifikovaný modelový produkt)? 
Ďakujem za info. 
Odpoveď na všeobecnú žiadosť č.4 – Otázka č.3: 
Obstarávateľ upozorňuje uchádzača na skutočnosť, že dňa 10.02.2025 zverejnil na portáli 
Josephine  nie nadlimitnú zákazku na obstaranie tovaru - Šatníkové skrinky do novej haly údržby, 
ktorú vyhlásil ako Obstarávateľ (nie verejný obstarávateľ). 
Obstarávateľ vo svojej výzve a jej Prílohe č.2 - Opis predmetu zákazky, bod 5), písm. b) uvádza 
Minimálne rozmery šatníkovej skrinky: 1875 x 600 x 500/800 mm a tieto požaduje od uchádzačov 
pri predkladaní ponuky dodržať. Všetky  rozmery menšie ako sú definované vo výzve sú 
neprípustné, t.j. nie je prípustná menšia hĺbka lavičky ako 300 mm. 

S pozdravom 

 

 Ing. Roman Danko 
poverený generálny riaditeľ 

 
 

Príloha: UPRAVENÁ Priloha_c_2_Opis_Satnikove_skrinky_18_02_2025 

 


